



Advertisement

Ενοχλημένος από την μπούρκα ο Άμποτ

Ο κ. Άμποτ υπερασπίστηκε υποψήφιο του κόμματος του που καταφέρθηκε εναντίον της μπούρκας λέγοντας ότι και ο ίδιος ενοχλείται από την μπούρκα και δεν θα ήθελε να είναι διαδεδομένη στην αυστραλιανή κοινωνία.

«Από την άλλη είμαστε ελεύθερη χώρα και ο καθένας ντύνεται όπως του αρέσει» είπε.

Παράλληλα ο κ. Άμποτ ανακοίνωσε νέα σκληρά μέτρα για τους αιτούντες

άσυλο και τους πρόσφυγες.

«Θα δίνουμε στην αστυνομία τα ονόματα των αιτούντων άσυλο που θα κυκλοφορούν ελεύθερα στην κοινωνία μας» είπε ο αρχηγός της αντιπολίτευσης και πρόσθεσε πως όσων αιτούντων άσυλο απορρίπτεται το αίτημά τους να γίνουν δεκτοί ως πρόσφυγες στην Αυστραλία δεν θα έχουν δικαίωμα να ζητούν δωρεάν νομική βοήθεια από το αυστραλιανό κράτος.



Australian Government

Η αναλογική τηλεόραση καταργείται στο Σύδνεϋ και τις γύρω περιοχές στις 3 Δεκεμβρίου 2013*



Οι περιοχές σε χρώμα μωβ παραπάνω δείχνουν πού θα καταργηθούν τα αναλογικά τηλεοπτικά σήματα στις 3 Δεκεμβρίου 2013*.

Μετά από αυτή την ημερομηνία, αυτές οι περιοχές θα λαμβάνουν μόνο ψηφιακά τηλεοπτικά σήματα. Αν δεν το έχετε ήδη κάνει, χρειάζεται να ετοιμαστείτε για την αποκλειστικά ψηφιακή τηλεόραση.

Πώς μπορώ να ξέρω αν έχω ψηφιακή τηλεόραση;

Αν μπορείτε να δείτε τα κανάλια ABC2, SBS TWO, GO!, 7TWO ή Eleven (Ένδεκα), είστε έτοιμοι για την ψηφιακή τηλεόραση και δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτε.

Αν δεν μπορώ να δω αυτά τα κανάλια, τι πρέπει να κάνω;

Να θυμάστε ότι για να συνεχίσετε να βλέπετε τηλεοπτικές εκπομπές ελεύθερης λήψης, θα χρειαστείτε είτε:

- έναν αποκωδικοποιητή (set-top box) ή συσκευή εγγραφής ψηφιακής τηλεόρασης για κάθε αναλογική τηλεόραση που χρησιμοποιείτε, είτε
- νέα τηλεόραση με ενσωματωμένο ψηφιακό δέκτη.

Το σημαντικότερο είναι ότι δεν χρειάζεται να αγοράσετε νέα τηλεόραση αν δεν θέλετε.

Οι περισσότερες κεραίες και καλώδια θα πρέπει να λειτουργούν μετά τη μετάβαση στην ψηφιακή τηλεόραση. Ωστόσο, αν έχετε οποιοδήποτε ανησυχίες για το σήμα που λαμβάνετε, μπορείτε να ζητήσετε από έναν αναγνωρισμένο Τεχνικό Εγκατάστασης Κεραίας να ελέγξει την κεραία σας και την καλωδίωση.

Αν τυχόν έχετε άλλες ερωτήσεις, ή για να βρείτε τον πλησιέστερο αναγνωρισμένο Τεχνικό Εγκατάστασης Κεραίας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή τηλεφωνήστε στη Γραμμή Πληροφοριών Ψηφιακής Ετοιμότητας (Digital Ready Information Line). Στην ιστοσελίδα διατίθενται επίσης μεταφρασμένες πληροφορίες.

Ετοιμαστείτε για την ψηφιακή τηλεόραση σήμερα.

*Σημείωση: η κατάργηση των σημάτων μπορεί να συμβεί νωρίτερα σε ορισμένες κωμοπόλεις. Οι κάτοικοι των κωμοπόλεων αυτών θα ενημερωθούν για τις ημερομηνίες της μετάβασης στο νέο σύστημα. Δείτε την ιστοσελίδα για περισσότερες πληροφορίες.

Για βοήθεια ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς να ετοιμαστείτε για την ψηφιακή τηλεόραση στην περιοχή σας:

1800 20 10 13

www.australia.gov.au/digitalready

It's time to get

READY
for digital TV

DBC/SOM13NPI_Greek

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra

Δημόσια εμφάνιση της Γκίλαρντ λίγο πριν τις εκλογές

Η πρώην πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, μίλησε το περασμένο Σάββατο, σε μια από τις σπάνιες δημόσιες εμφανίσεις της τον τελευταίο καιρό, στη λειτουργία της Εκκλησίας του Ιησού Χριστού των Αγίων των Τελευταίων Ημερών (Μορμόνοι), στην εκλογική της περιφέρεια στη Μελβούρνη.

Μόλις μερικές ώρες μετά την επίσημη έναρξη της προεκλογικής εκστρατείας του Κέβιν Ραντ, η κα Γκίλαρντ ήταν το τιμώμενο πρόσωπο σε μια εκδήλωση της Εκκλησίας του Ιησού Χριστού των Αγίων των Τελευταίων Ημερών, κατά την οποία παρουσιάστηκε μια σειρά από έγγραφα που αναφέρονται αναλυτικά στην ιστορία της οικογένειάς της.

Η κα Γκίλαρντ, που θα αποσυρθεί από την πολιτική μετά τις εκλογές του ερχόμενου Σαββάτου, μίλησε για την επιρροή που είχαν οι γονείς της στην διαμόρφωση της προσωπικότητάς της. Πάντως εκτός από μια σύντομη αναφορά για το πώς να παραμείνεις συγκεντρωμένος υπό πίεση, τα πολιτικά γεγονότα δεν συζητήθηκαν. Αντ' αυτού, η πρώην πρωθυπουργός μίλησε για την σημασία της οικογένειας και είπε ότι έχει πλέον καλύτερη κατανόηση της έννοιας από τότε που έγινε θεία. Μπροστά από ένα πλήθος περίπου 250, νέους κυρίως ανθρώπους, ανέφερε ότι το σημαντικότερο πράγμα που έμαθε όσο ήταν πρωθυπουργός ήταν να θέτει προτεραιότητες. «Υπάρχουν ένα εκατομμύριο πράγματα που συμβαίνουν ταυτόχρονα όταν είσαι πρωθυπουργός και μπορείς να χάσεις τις ώρες σου κάθε μέρα τρέχοντας πίσω τους ενώ θα μπορούσες να συγκεντρωθείς και να κάνει τα δύο ή τρία πράγματα που είναι τα πιο σημαντικά», είπε η κα Γκίλαρντ.

Η εκκλησία των Μορμόνων, αποδίδει μεγάλη σημασία στο γενεαλογικό δέντρο των οικογενειών καθώς πιστεύει οι οι οικογένειες συνεχίζουν να υπάρχουν και στην επόμενη ζωή και κατά το παρελθόν έχει παρουσιάσει το γενεαλογικό δέντρο του κ. Rudd, του Τζον Χάουαρντ, καθώς και των προέδρων των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα και Τζορτζ Μπους.

